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ПРОТОКОЛ 

відвідування відкритого заняття 

 

Викладач старший викладач Савчук Олег Ігорович      

Кафедра фізичної терапії, ерготерапії, фізичної культури і спорту    

Інститут Хмельницький інститут соціальних технологій     

Форма навчання денна, спеціальність 227 „Фізична терапія, ерготерапія”,   

Курс   2  , група ФТ-18-1-hm          

Навчальна дисципліна Технічні засоби у фізичній терапії, ерготерапії   

Вид заняття практичне           

Тема заняття Технічні засоби при сколіозі        

Дата 26.03.2020 Початок заняття 11.40 Аудиторія 34, програма Zoom 

 

Короткий аналіз відкритого заняття 

Практичне заняття проведено за допомогою програми відеоконференції Zoom 

у зв’язку із введенням карантинних обмежень.       

Робота на занятті складалося з наступних етапів роботи: викладачем було 

організовано повторення базового теоретичного матеріалу шляхом 

фронтальної бесіди у вигляді питань студентам з певною послідовністю, а 

також було проведено бліц-опитування з питань попередньої лекції, також 

викладач дав відповіді на незрозумілі питання.       

Під час проведення заняття викладач дотримувався традиційної схеми: 

організаційний момент; повідомлення теми та мети; мотивація навчальної 

діяльності; актуалізація опорних знань; проведення інструктажу; самостійна 

робота під керівництвом викладача; перевірка виконаної роботи, її аналіз, 

захист роботи; оцінка роботи; підведення підсумків, відповіді на питання; 

повідомлення теми наступного заняття; перелік рекомендованих літературних 

джерел для самостійного опрацювання.        

Для посилення активності і закріплення знань викладач залучав до участі в 

обговоренні теоретичних і практичних питань якомога більшу кількість 

студентів. Це досягалося постановкою додаткових питань, спрямованих на 

розкриття, деталізацію різних аспектів основного питання, особливо 



практичного досвіду, складних ситуацій.        

 
Висновки 

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:  

Викладач володіє достатнім теоретичним та методичним рівнем проведення 

практичних занять. Мету заняття досягнуто, воно відповідає вимогам, що 

висуваються Законом України «Про вищу освіту»      

 

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне 

підкреслити або доповнити)  
Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

професійного постійно підвищувати рівень професійної майстерності викладача 

наукового спиратися на останні наукові дослідження з предмету      

методичного стимулювати студентів до самостійної роботи на платформі 

Moodle та до науково-дослідної роботи        

організаційного застосовувати на заняттях технологію змішаного навчання  

 

Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис: 

1 Заступник директора з 

навчально-виховної роботи 

  

Н. І. Луцкевич 
    

2. Завідувач  

науково-методичного відділу  

 

 

 

Н. О. Островська 
    

3. Завідувач кафедри фізичної 

терапії, ерготерапії, фізичної 

культури і спорту 

  

 

Л. С. Кравчук 

    

4. Професор кафедри фізичної 

терапії, ерготерапії, фізичної 

культури і спорту 

  

 

В. І. Пуча 
 

 

Думка викладача: 

З висновками згоден (не згоден – обґрунтувати): 

З висновками комісії повністю погоджуюся, всі зауваження прийму до уваги 
 

З відгуком ознайомлений: «10» квітня 2020 року          _________________ 
          підпис 

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри фізичної 

терапії, ерготерапії, фізичної культури і спорту Протокол №9 від «10» квітня 2020 р. 

 

Завідувач кафедри  

фізичної терапії, ерготерапії,  

фізичної культури і спорту      Л. С. Кравчук 


